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                                          CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

 

ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 18/11/2021 

 

Aos dezoito dias do mês de novembro de dois mil e vinte um, com início às 08h30min, 

em 1ª (primeira) chamada, realizou-se a 12ª Sessão Ordinária da 3ª mesa Diretora, do 5º 

Conselho de Administração do IPRESB, na data de hoje, excepcionalmente via 

transmissão meet, devidamente organizado na baliza dos protocolos de segurança, de 

acordo com o parecer estabelecido pelo Ministério da Saúde por meio de portarias e 

normativas para o combate e medidas de enfrentamento no período de Pandemia da 

COVID-19, Lei 13.979/2020, sob a presidência de Marcelo Soares de Oliveira, com a 

presença dos Conselheiros: Célio Simões dos Santos, Lilian Danyi Marques 

Rampaso, Raimundo Nonato de Carvalho Júnior, Juliana Pinto Pacheco e Roberto 

Silva de Oliveira. Havendo número legal, o senhor Presidente declarou aberta a 

presente sessão e passa a deliberar sobre a seguinte pauta: 

 

ORDEM DO DIA 01 – Balancetes de Outubro de 2021. 

Foi encaminhado a este Conselho, através do Sistema Solar BPM, para ciência, o 

Ofício n.º 249/2021, contendo os Balancetes relativos ao mês de outubro de 2021. 

 

ORDEM DO DIA 02 – Indicação de membros para compor o Comitê de 

Investimentos. 

Este Conselho indica dos membros Robson Eduardo de Oliveira Salles e Sandra 

Aparecida Carrara de Oliveira para compor o Comitê de Investimentos no próximo 

triênio. 

 

ORDEM DO DIA 03 – Homologação dos processos previdenciários. 

 Este Conselho, na tentativa de efetuar as homologações dos processos em 

destaque, encontrou dificuldades no tocante ao acesso aos mesmos por meio do 

‘Sistema SolarBPM’ que é utilizado para apreciação e assinatura digital. Visto essa 

ocorrência ter configurado o prejuízo de nossas análises, o Conselho solicita que sejam 

tomadas providências para que a análise documental seja disponibilizada de maneira 

mais prática, onde o acesso possa oportunizar a visualização integral dos conteúdos dos 

processos, bem como alguns membros que, ainda neste rol de dificuldades, tiveram seu 

acesso negado. 
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 Este Conselho solicita que a equipe de T.I. do Instituto possa auxiliar com 

informações sobre todo o sistema e as formas que os seus ícones podem ser utilizados, a 

fim de favorecer o uso da Plataforma. 

 Finalizaremos esta ordem do dia na próxima reunião ordinária a fim de 

consolidar as análises e pareceres. 

 

ORDEM DO DIA 04 – Encaminhamentos 

O Presidente do Conselho informa, para conhecimento dos servidores, que foi 

publicada no Jornal Oficial – Edição de 06/11/2021, a Lei Complementar n.º 502/2021, 

que institui, no âmbito do Município de Barueri, o Regime de Previdência 

Complementar – RPC, em conformidade com os parágrafos 14, 15 e 16 do artigo 40, da 

Constituição Federal de 1988. Esta Lei cumpre as determinações de temporalidade 

instituídas por meio das exigências que compõem a EC-103/2019, de forma que esse 

descumprimento não traga algum tipo de ônus ao processo de renovação do CRP 

(Certificado de Regularidade Previdenciária), onde, o não atendimento desta 

determinação impacta questões de repasses, verbas e convênios federais que exigem o 

CRP. Salientamos que, posteriormente, ela será regulamentada por meio de ato 

normativo do Executivo. 

Este Conselho estabelece que a Ata da 12ª R.O. da 3ª Mesa Diretora, com os 

apontamentos dessa reunião, será assinada digitalmente por todos os Conselheiros e 

encaminhada ao IPRESB através do Sistema SolarBPM. 

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, às 9h30min (Nove horas e 

trinta minutos), com a anuência dos presentes, declarou encerrada a presente sessão. Eu, 

Raimundo Nonato de Carvalho Júnior, Secretário, lavrei, transcrevi e qualifico a 

presente ata, a qual segue uma via para publicação no site. 

 

 

Marcelo Soares de Oliveira 

 Presidente   

 

 

 

Célio Simões dos Santos 

Vice-Presidente 

 

 

 

Raimundo Nonato de Carvalho Júnior 

Secretário 
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Lilian Danyi Marques Rampaso 

Conselheira 

 

 

 

 

Juliana Pinto Pacheco 

Conselheira 

 

 

 

 

Roberto Silva de Oliveira  

Conselheiro 
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